

ОТЦЫ- ОСНОВАТЕЛ И

Седова Полина
10 класс

Отцы-Пилигримы (англ. Pilgrim Fathers)

- Название первых поселенцев, прибывших для создания новой колонии в Северной Америке. Плимутская колония (в настоящее время Плимут, штат Массачусетс), основанная в 1620 году, стала первым английским поселением с постоянным населением и первым крупным поселением в Новой Англии, вторым успешным английским поселением на территории современных США.
- Будучи глубоко религиозными людьми, поселенцы Плимутской колонии отличались пуританскими нравами и приверженностью традициям. Некоторые из их традиций стали неотъемлемой частью американской культуры. К числу таковых относится обычай праздновать День благодарения (впервые отмечался пилигримами в Новом Плимуте в 1621 году). История Отцов-пилигримов, переселившихся за океан в поисках религиозной свободы, стала центральной в истории и культуре США.

Происхождение названия

- Первоначально у пилигримов не было собственного названия. Иногда они называли себя святыми, богоизбранным народом. Другие их названия — сепаратисты или браунисты (от имени автора идеи сепаратизма Роберта Брауна). Название — библейского происхождения, восходит к посланию апостола Павла к евреям. Впервые оно появляется в книге Уильяма Брэдфорда «Плимутское поселение». В 1793 году на празднике «Дня отцов-первопоселенцев» в Плимуте преподобный Чарльз Роббинс употребил это название в проповеди, а в 1820 году в своей речи — известный политик и оратор Дэниэл Уэбстер. В 1825 году была опубликована поэма англичанки Фелиции Хеманс «Прибытие отцов-пилигримов в Новую Англию». К 1840 году название «Отцы-Пилигримы» стало общеупотребительным.

Памятник отцам-основателям (Плимут)

- Памятник в городе Плимут. Памятник был открыт в 1889 году. Он посвящён памяти отцов-основателей, прибывших в Северную Америку в конце 1620 года и основавших Плимутскую колонию на месте, где сейчас находится город Плимут. Памятник сделан из гранита. Высота монумента — 24 м. Памятник находится на возвышении рядом с улицей *Allerton Street*.



Корабль Мэйфлауэр (Майский цветок)



- Английское торговое судно, на котором англичане, основавшие одно из первых британских поселений в Северной Америке, в 1620 году пересекли Атлантический океан.
- Использовался как торговый корабль в рейсах между Англией, Францией, Испанией и Норвегией. С 1609 по 1622 годы капитаном был Кристофер Джонс. После его смерти в 1623 году, судно, скорее всего, было разобрано на древесину.¹
- Утром 6 сентября 1620 года года корабль, возглавляемый капитаном Кристофером Джонсом, вышел из английского города Плимут. Сто два переселенца находились на его борту: сорок один взрослый мужчина, девятнадцать женщин и дети, а также как минимум две собаки. Один ребенок родился во время плавания, еще один родился на корабле 20 ноября, до обоснования в Плимуте. Экипаж корабля составлял 25—30 человек. Сами себя они называли «пилигримами».
- Размеры «Мейфлауэра», водоизмещением всего 180 тонн, не позволяли пассажирам разместиться с удобствами. 11 (21) ноября 1620 года, обогнув мыс Код, судно встало на якорь у берегов Плимута и пилигримы причалили к Плимутской скале . На корабле лидерами пилигримов Уильямом Брюстером и Уильямом Брэдфордом было подписано Мэйфлауэрское соглашение, ставшее руководством для новооснованной Плимутской колонии.

Плимутский камень (англ. *Plymouth Rock*)

- Скала, к которой, по преданию, причалили в 1620 году высадившиеся с корабля «Мэйфлауэр» . Эта высадка служит отправной точкой истории США.
- Первые упоминания о скале на берегу Плимутской бухты, как о месте высадки основателей Новой Англии появляются через 121 год после этих событий. В 1741 году по свидетельствам старожилов «той самой скалой» признали гранодиоритный валун в 200 метрах от места, где была заложена Плимутская колония.
- В 1774 году от него откололи крупный фрагмент и перенесли в присутственные места. С тех пор процедура повторялась неоднократно, и фрагменты Плимутской скалы не раз меняли своё местонахождение. В 1867 году над скалой надстроили своего рода часовню, которую в 1920 году в связи с празднованием трёхсотлетия высадки пилигримов сменили пропилеи, выполненные в сухом античном стиле.
- В настоящее время Плимутская скала входит в состав Плимутского мемориального парка. Неподалёку расположен памятник отцам-основателям.